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Установите соответствие между репликами-стимулами (A−D) и ответными репликами (1−5). Вы-
берите один из предложенных вариантов ответа. Одна реплика (1−5) является лишней.

A  — Pourrais-tu me donner des conseils pour que je sois en meilleure santé?
B  — Aimes-tu le tatouage?
C  — Vous auriez une cigarette, s’il vous plaît?
D  — Je souhaiterais perdre trois kilos avant les vacances.

1  — Mais alors tu ne devrais pas manger ce gâteau au chocolat!
2  — J’ai arrêté, je n’en ai plus!
3  — Il est indispensable que tu arrêtes de fumer!
4  — Désolé, j’en ai peur!
5  — J’adore! J’ai une petite fleur sur le bras!
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